

ગાંધીનગરમાં ત્રણ ઈંચ વરસાદ : ચોમેર પાણી પાણી

સેક્ટરો વરસાદી પાણીમાં ઘમરોળાયા : ઠેર ઠેર વૃક્ષો ધરાશાયી : સેક્ટરોમાં ખોદકામના અંતે વરસાદી પાણીનો ભરાવો થતા માટી પોલાણથી ભયજનક સ્થિતિ : કોમન પ્લોટ બેટમાં ફેરવાયા : વરસાદથી જનજીવન પ્રભાવિત : શાળાએથી પરત આવતા વિદ્યાર્થીઓ પણ મુંઝવણમાં મુકાયા : સેક્ટરો વરસાદી પાણીમાં ઘમરોળાયા : ગાંધીનગરમાં સિઝનનો ૧૭ ઈંચ વરસાદ : કલોલમાં ૭ ઈંચ વરસાદથી જનજીવન ઠપ્પ : ચોમેર જળબંભાકાર

ગાંધીનગર તા. ૨૨ સમગ્ર રાજ્યમાં વરસાદી હેલીના લીધે જળબંભાકારની સ્થિતિ છે. ગાંધીનગરમાં પણ સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારોમાં ખોદકામના અંતે યોગ્ય પુરાણ ન થતા માટી પોલાણના લીધે કાદવ કિચક વચ્ચે ભયજનક સ્થિતિ હતા. વરસાદ વરસાદમાં વાહનો ખોટવાતા ચાલકો પરેશાન થયા હતા. શહેરમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ત્રણ ઈંચ વરસાદ વરસ્યો હતો. રાજ્યમાં ભારે વરસાદની સ્થિતિ વચ્ચે સમગ્ર તંત્રને એલર્ટ કરી દેવાયું છે. ભારે વરસાદના લીધે ઠેર ઠેર વરસાદી પાણી થઈ ગયું હતું. પરંતુ સવારના સમયે ધોધમાર વરસાદના લીધે નગરમાં ઠેર ઠેર વરસાદી પાણી ભરાયેલા જોવા મળ્યા હતા. સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો પર વરસાદી પાણી ફરી વળ્યા હતા. સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો પર વરસાદી પાણીના ભરાવાની સાથે થયા હતા. ગ - થી ઘ માર્ગ પર જતા વચ્ચે વૃક્ષ ધરાશાયી થયેલું જોવા મળ્યું હતું. જયારે ગ માર્ગ પર બે ઠેકાણે વૃક્ષો જમીનદોસ્ત પ્રેમીઓએ વરસાદી મોસમની મજા માંણી હતી. આ ઉપરાંત ચારેય તાલુકામાં પણ વરસાદના લીધે ચોમેર પાણી પાણી થઈ ગયું હતું.



વરસાદની ધમાકેદાર બેટીંગથી આજે ચોમેર પાણી પાણી થઈ ગયું છે. સેક્ટરો વરસાદી પાણીમાં ઘમરોળાયા હતા. શહેરમાં ધોધમાર વરસાદના લીધે ઠેર ઠેર વૃક્ષો ધરાશાયી થયા હતા. જયારે જોવા મળી હતી. વરસાદના લીધે જનજીવન પ્રભાવિત થયું છે. શાળા છુટવાના સમયે વરસાદ વરસતા વિદ્યાર્થીઓએ પણ ઢાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો હતો. જયારે વાલીઓ પણ ચિંતામાં મુકાયા જયારે ગાંધીનગરમાં સિઝનનો વરસાદ ૧૭ ઈંચ જેટલો થઈ ગયો છે. કલોલ તાલુકામાં અનરાધાર ૭ ઈંચ વરસાદ વરસતા ચોમેર વરસાદી પાણી હીલોળા લેતું નજરે પડ્યું હતું. ચારેય તાલુકામાં ઉભરાઈ રહ્યા છે. ત્યારે ગાંધીનગર જિલ્લામાં પણ ભારે વરસાદના લીધે ચોમેર પાણી પાણી થઈ ગયું છે. ગાંધીનગર શહેરમાં પણ ત્રણ ઈંચ વરસાદના લીધે સેક્ટરો વરસાદી પાણીમાં સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો પર વરસાદી પાણીના ભરાવો થતા જળબંભાકાર વચ્ચે સ્થાનિક રહીશોને ઢાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો હતો. શાળા છુટવાના સમયે પણ વરસાદ ચાલુ હોવાથી કોમન પ્લોટ પણ બેટમાં ફેરવાયેલા જોવા મળ્યા હતા. વરસાદના લીધે સેક્ટરોમાં અગાઉ કરવામાં આવેલા ખોદકામના લીધે માટીપોલાણની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. જેના લીધે ભયજનક સ્થિતિ સર્જાઈ થયા હતા. મેરીટાઈ બોર્ડની કચેરી પાસે પણ વૃક્ષ ધરાશાયી થયું હતું. સે-૨ ૧ એમ એલ એ કવાર્ટરના સંકુલમાં પણ ચાર થી પાંચ વૃક્ષો વરસાદમાં નીચે પટકાયા હતા. જુના સેક્ટરોમાં પણ વરસાદી જેમાં કલોલ તાલુકામાં સૌથી વધુ ૭ ઈંચ વરસાદ ખાબકતા જનજીવન પર માંડી અસર થવા પામી હતી. જયારે કલોલમાં ભારે વરસાદના પગલે તંત્ર દ્વારા કલોલ મહેસાણા હાઈવે પર ડી વોટરીંગ પમ્પ

સાંતેજમાં દિવાલ ઘસી પડવાથી એક બાળકનું મોત, એક ગંભીર

ગાંધીનગર શહેર ઉપરાંત ચારેય તાલુકાઓમાં પણ વરસાદી હેલીના લીધે ચોમેર જળબંભાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ છે. જયારે કલોલમાં સવારે ૭ થી ૪ વાગ્યા સુધીમાં જ ૭ ઈંચ વરસાદ ખાબકતા ચોમેર પાણી પાણી થઈ ગયું હતું. જયારે જનજીવન પણ અસ્તવ્યસ્ત થઈ ગયું છે. કલોલના સાંતેજ ગામમાં વરસાદ દરમિયાન દિવાલ ઘસી પડતા ૬ વર્ષીય બાળકનું મોત નિપજ્યું હતું. સાંતેજમાં જાહેર માર્ગ પરથી બે બાળકો પસાર થતા હતા તેવા સમય દરમિયાન રમણજી ગાંડાજી ઠાકોરના ઘરની દિવાલ ઘસી પડતા બન્ને દટાઈ ગયા હતા. જયારે દટાયેલા બે પૈકી જયદિપ હરેશજી અંબારામજીનું મોત નિપજ્યું હતું. જયારે હર્ષદ નવઘણજી બચુજીને ગંભીર ઈજા થતા તાત્કાલિક સારવાર અર્થે અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યો હતો.



સિઝનનો સૌથી વધુ વરસાદ કલોલ ઘમરોળાયા હતા. ગત રાત્રિથી જ તાલુકામાં ૨૮ ઈંચ નોંધાયો છે. ઝરમર વરસાદ વરસવાનું ચાલુ છે. જયારે સતત વરસાદના લીધે સેક્ટરોમાં ઠેર ઠેર વૃક્ષો ધરાશાયી

કલોલ તાલુકામાં થયેલા ભારે વરસાદને પગલે રાંચરડા-પલોડિયા એપ્રોચ માર્ગનું ધોવાણ થયાનું જાણવા મળેલ છે. પંચાયતનો એપ્રોચ રોડ છે અને તેનું થોડુંક ધોવાણ આજે થયેલા ભારે વરસાદને પગલે થયું છે પરંતુ ગામ સાથેનો વાહન-વ્યવહાર ચાલુ છે. વરસાદ વિરામ લેતાં જ આ અંગેનું રિપોર્ટિંગ કામ તાત્કાલિક હાથ ધરવામાં આવશે.

કલોલ તાલુકામાં થયેલા ભારે વરસાદને પગલે કલોલના ગ્રામ્ય વિસ્તારોના તળાવોમાં નવા પાણીની આવક સાથે ભરાઈ જવા પામ્યા છે.

ફાયર બ્રિગેડને એલર્ટ રહેવા ઉચ્ચ અધિકારીઓની સૂચના

સમગ્ર રાજ્યમાં ભારે વરસાદની સ્થિતિના પગલે તંત્ર એલર્ટ મોડમાં છે. જયારે ગાંધીનગરમાં પણ વરસાદના લીધે તંત્ર સ્ટેન્ડ ટુ ના મોડમાં છે.



છે. આજે શહેરી વિકાસ સચિવ સી વી સોમ, મ્યુનિ કમિશ્નર તેમજ ડેપ્યુટી કમિશ્નરની ટીમે ફાયર બ્રિગેડની કચેરીએ પહોંચી બચાવ કામગીરી અંગે જાણકારી મેળવી હતી. આ માટેના જરૂરી પરિબળોની પણ ચકાસણી કરી હતી જયારે વરસાદી દિવસોમાં હાલ ફાયર ટીમને પણ એલર્ટ રહેવા સૂચના આપી હતી.

પાણી ભરાતા ઠેર ઠેર જળબંભાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. ગાંધીનગર શહેરમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૭૧ મી મી વરસાદ વરસ્યો હતો. જયારે અત્યાર સુધી શહેરમાં સિઝનનો વરસાદ ૪૨૩ મી મી નોંધાયો છે. શહેરના જનજીવન પર વરસાદના લીધે વિપરિત અસર જોવા મળી હતી. ચોમેર વરસાદી પાણી ઉભરાતા નગરજનોએ ઘરની બહાર જવાનું ટાળ્યું હતું બીજાતરફ પ્રકૃતિ લગાવી પાણીનો નિકાલ કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર શહેરમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૭૧ મી મી વરસાદ વરસ્યો હતો. ચોમેર જળબંભાકાર વચ્ચે રાહદારીઓ અને વાહનચાલકો અટવાયા હતા. દિવસ દરમિયાન દહેગામ તાલુકામાં ૫૦ મીમી, ગાંધીનગર તાલુકામાં ૫૧, કલોલમાં ૧૭૮ અને માણસામાં ૬૩ મી મી વરસાદ નોંધાયો હતો.

MUMBAI WHOLESALE BAZAR
ગાંધીનગરમાં સર્વપ્રથમવાર...
SALE... SALE... SALE... SALE...
ટૂંક સમય માટે જ... SALE No.1
જ્યાં ડિસ્કાઉન્ટ જ નહીં એકદમ તળીયાના ભાવો...
સેલ કરતા પણ સસ્તું
હવે આપને અમદાવાદ કે અલગ અલગ જગ્યાએ ખરીદી કરવા જવાની જરૂર નથી. બીજે ખરીદી કરવા જતા પહેલા અમારી મુલાકાત ફાયદામાં રહેશે.
બોમ્બે, કલકત્તા ને લેડીઝ વેસ્ટર્ન ટોપ
ફક્ત રૂ. ૫૦૦/-માં ત્રણ નંગ
ફેન્સી લેડીઝ કુર્તી
ફક્ત રૂ. ૯૯૯/-માં ત્રણ નંગ
જુન્સ જેગીન્સ
ફક્ત રૂ. ૬૦૦/-માં ત્રણ નંગ
કોટલ પ્રિન્ટેડ ડ્રેસ મધીરીયલ
ફક્ત રૂ. ૯૯૯/-માં ત્રણ નંગ
હેરમ+પ્લોજને નાઈટ પેન્ટ
ફક્ત રૂ. ૪૫૦/-માં ત્રણ નંગ
લેડીઝ જુન્સ
ફક્ત રૂ. ૯૯૯/-માં ત્રણ નંગ
બ્રાન્ડેડ જુન્સ પેન્ટ, કોટલ પેન્ટ, ફોર્મલ પેન્ટ
ફક્ત રૂ. ૧૦૦૦/-માં ત્રણ નંગ
ઓફીસ વેર શર્ટ, પ્લેન, લાઈનીંગ શેકરસ
ફક્ત રૂ. ૬૦૦/-માં ત્રણ નંગ
બોમ્બે-બેંગ્લોર કેજ્યુઅલ શર્ટ
ફક્ત રૂ. ૯૯૯/-માં ત્રણ નંગ
લુદીયાણા બોમ્બે ફેન્સી ટી-શર્ટ
ફક્ત રૂ. ૯૯૯/-માં ત્રણ નંગ
આ ઉપરાંત જુન્સ પેન્ટ, પોલોફીટ કાર્ગો પેન્ટ, બાંગ્લાદેશી કોટલ કાર્ગો પેન્ટ જેવી અટાળક વેચાયેલી અને એ પણ તળીયાના ભાવે

શહેરમાં નમી પડેલા ૧૦ ભયજનક વૃક્ષો અને થાંભલા ધરાશાયી

શહેરમાં ભારે વરસાદના લીધે ઠેર ઠેર વૃક્ષો ધરાશાયી થયેલા જોવા મળ્યા હતા. આમ પણ શહેરમાં નમી પડેલા વૃક્ષો ભયજનક હોવાનો રોષ પ્રબળ બન્યો છે. ત્યારે વરસાદી દિવસોમાં ગમે ત્યારે વૃક્ષો જમીન દોસ્ત થતા માર્ગ પર જતા રાહદારીઓમાં પણ ભયની લાગણી વ્યાપી છે. આજે પણ વરસાદી સંજોગોમાં નગરના ગ માર્ગ પર બે ઠેકાણે વૃક્ષો જમીનદોસ્ત થયા હતા. જયારે એમ એલ એ કવાર્ટરમાં પણ ચાર થી પાંચ વૃક્ષો ભીજારાનો ભોગ બન્યા હતા. આ ઉપરાંત મેરીટાઈ મ બોર્ડ પાસે પણ વૃક્ષ ધરાશાયી થયું હતું. શહેરમાં વરસાદી સિઝનમાં વૃક્ષો જમીન દોસ્ત થવાના કિસ્સાઓ વધુ બને છે. ત્યારે વનતંત્ર દ્વારા અગાઉ ભયજનક વૃક્ષો દુર કરાયા હોવાનું જણાવાયું છે. પરંતુ ગ માર્ગ સહીત વિવિધ ઠેકાણે નમી પડેલા વૃક્ષો આમ નાગરિકો માટે જોખમી બન્યા હોવાનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થયું છે.



હિસાબનીશ અને સ્ટોરકીપર જોઈએ છે
વેદ વિજ્ઞાન પ્રતિષ્ઠાન ટ્રસ્ટ, કેશવ ગૌશાળા, રાંધેજા ચોકડી, ગાંધીનગર માટે કોમ્પ્યુટરના જાણકાર અને હિસાબો તૈયાર કરી શકે તેવા અને સ્ટોરકીપર બાયોડેટા સાથે મળી.
તા. ૨૪-૭-૨૦૧૭, સમય સવારે ૧૦ થી ૧૨
મો. : ૯૪૨૮૪૮૦૨૮૪

મકાન વેચવાનું છે
પ્લોટ નંબર - ૧૪૮૪/૨, સેક્ટર-૩/ડી, ૯૦ વાર, ૬ રૂમ રસોડાનું અદ્યતન સુવિધાવાળું મકાન વેચવાનું છે. રસ ધરાવનારે નામ અને મોબાઈલ નંબર ૯૮૨૫૧૬૧૦૮૮ પર મેસેજ કરવો.

જિલ્લામાં ક્યા કેટલો વરસાદ

ગાંધીનગર શહેર	૪૨૩
દહેગામ તાલુકો	૪૩૨
ગાંધીનગર તાલુકો	૩૩૧
કલોલ તાલુકો	૬૯૭
માણસા તાલુકો	૩૮૪

ROOPKALA
The silver shop
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225
તમામ ક્રેડીટ / ડેબીટ કાર્ડ આવકાર્ય

કેપિટલ ઓફસેટ
AN ISO 9001:2008 Certified Company
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ
રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૯, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮, E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com
ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬જો માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્પીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯
બ્રોશર, લીફલેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૨૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જુન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્સ પોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મધીરીયલ્સ